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Звіт 
про базове відстеження результативності 

наказу Міністерства фінансів України від 13.03.2024 № 120 «Про внесення 
змін до Порядку залучення радника з продажу пакетів акцій банків»  

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 
відстежується

Наказ Міністерства фінансів України від 13.03.2024 № 120 «Про внесення 
змін до Порядку залучення радника з продажу пакетів акцій банків», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15.03.2024 за № 388/41733 
(далі – наказ).

2. Назва виконавця заходів із відстеження результативності 
регуляторного акта 

Департамент фінансової політики Міністерства фінансів України. 

3. Цілі прийняття акта
Наказ прийнято відповідно до пункту 60 Меморандуму про економічну та 

фінансову політику між Україною та Міжнародним валютним фондом 
від 01.12.2023, яким передбачено необхідність скорочення частки державної 
власності в банківському секторі.

Основною ціллю прийняття наказу є актуалізація положень Порядку 
залучення радника з продажу пакетів акцій банків, затвердженого наказом 
Мінфіну від 19.08.2019 № 346, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
29.10.2019 за № 1142/34113 (далі – Порядок), з метою:

приведення його у відповідність до поточної ситуації в країні, у тому числі 
пов’язаної з військовою агресією російської федерації проти України, та 
удосконалення з урахуванням українського та міжнародного досвіду 
застосування санкцій;

удосконалення послідовності дій усіма учасниками проведення конкурсу із 
залучення радника з продажу пакетів акцій банків (далі – Радник), включаючи 
вимоги до учасників конкурсного відбору, а саме: обмеження кола юридичних 
осіб (претендентів), які не допускаються до участі в конкурсі, та вимог щодо 
подання претендентами конкурсної документації з урахуванням міжнародної 
практики;

забезпечення результативного проведення конкурсного відбору Радника та 
належної підготовки до продажу пакетів акцій банків із застосуванням  
рекомендацій щодо порядку (плану дій, методики), який включає фактори його 
ефективності, відповідні заходи та підходи до його реалізації, а також підходи до 
формування рекомендацій стосовно стратегії продажу пакетів акцій банків;

забезпечення успішного продажу пакетів акцій банків та відповідне 
надходження коштів до державного бюджету.
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4. Строк виконання заходів із відстеження
З 10.05.2024 до 14.06.2024.  

5. Тип відстеження 
Базове.

6. Методи одержання результатів відстеження
Статистичний  метод. 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Під дію регулювання наказу підпадають суб’єкти господарювання, які 
мають відповідати критеріям, визначеним Законом України від 15.03.2012             
№ 4524-VI «Про особливості продажу пакетів акцій, що належать державі у 
статутному капіталі банків, у капіталізації яких взяла участь держава» 
(далі – Закон про продаж) та наказом, за якими відбудеться обрання Радника для 
підготовки продажу пакетів акцій банків.

Для ознайомлення заінтересованих сторін проєкт наказу та аналіз 
регуляторного впливу оприлюднено на вебсайті Мінфіну в мережі Інтернет 
(www.mof.gov.ua) у підрозділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» 
розділу «Законодавство».

Показниками результативності наказу визначено:
розмір надходжень до державного бюджету, пов’язаних з дією наказу;
кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія наказу, 

близько 10  юридичних осіб (резидентів або нерезидентів), які можуть взяти 
участь у конкурсі;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або 
фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог наказу;

кількість укладених договорів із Радниками;
кількість конкурсів;
кількість оскаржень, що надходитимуть до Мінфіну від суб’єктів 

господарювання, незадоволених результатами проведення конкурсного відбору 
Радника;

рівень поінформованості юридичних осіб (резидентів або нерезидентів) із 
основних положень наказу. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Станом на червень 2024 року відповідно до визначених показників 

результативності наказу:
розмір надходжень до державного бюджету, пов’язаних з дією наказу, – 

0 грн; 
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кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія наказу, 
– 0 юридичних осіб (резидентів або нерезидентів), які могли взяти участь у 
конкурсі; 

суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними  з 
виконанням вимог наказу, не витрачалися кошти і час;

кількість укладених договорів з радниками – 0;
кількість конкурсів – 0; 
кількість оскаржень, що надходитимуть до Мінфіну від суб’єктів 

господарювання, незадоволених результатами проведення конкурсного відбору 
радника, – 0;

рівень поінформованості юридичних осіб (резидентів або нерезидентів) з 
основних положень наказу – конкурс не було оголошено та опубліковано. 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

З дати набуття наказом чинності його положення не реалізовано з таких 
причин.  

Наказ розроблено відповідно до частини третьої статті 6 Закону про продаж, 
положеннями якого передбачено, що Мінфін залучає Радника в порядку, 
визначеному Мінфіном.

Відповідно до пункту 52 Меморандуму про економічну та фінансову 
політику між Україною та Міжнародним валютним фондом від 11.03.2024 Закон 
про продаж  потребує внесення змін, які наразі опрацьовуються з експертами 
Світового банку.

Враховуючи зазначене, оцінку  результатів реалізації положень наказу буде 
проведено в межах здійснення повторного та періодичних відстежень його 
результативності з урахуванням прийняття Закону про продаж у новій редакції.

Міністр фінансів України                                         Сергій МАРЧЕНКО

____ ________ 2024 р.


